
CAMARA   MUNICIPAL   DE   CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Arailjo

Ata da  143  (d€cima quarta) Sessao Ordinaria da Casa Jos6 Ximenes de Aradjo aos  16

(dezesseis)  dias  do  mes  de  abril  do  ano  de  2026  (dois  mil  e  vinte  e  seis)  as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Pra¢a Agamenon  Magalh5es  n°  115 -sob a  Presidencia  do  Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero
da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secretarios.  Estando  presentes os demais

Vereadores: Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva, Arnaldo Tavares Silva  de  Lira,  Clayton
Francisco Umbelino, Jose Sidnei  Martins da Silva e Maria  Leal da Silva. Tendo faltado

a  Sessao,  os  vereadores:  Erlan  Leandro  de  Albuquerque,  Jos6  Geraldo  da  Silva  e
Lourdilecia  Chaves  de Amorim  Cardozo,  que tiveram suas  ausencias justificadas  por
motivos  superiores.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sess5o  com  urn  momento  de
oracao e a entoa¢ao do Hino Estadual. Logo ap6s, foi realizada a leitura do Expediente
do Dia, constando da seguinte materia: Apresentacao da  lndicac5o n9 026/2026, de
autoria  do  Vereador  Jose  Sidnei  Martins  da  Silva,  sugerindo  a  aquisi¢ao  de  duas
ambulancias  do  tipo  Unidade  de  Terapia  lntensiva  M6vel  (UTI)  de  grande  porte,
totalmente equipadas com  materiais de urgencia e emergencia, a fim de atender as
demandas  de satlde  deste  municfpio.  Com  a  palavra  facultada,  o Vereador Clayton
umbelino saudou a todos, defendeu a indicacao de sua autoria em tramitacao nesta
Casa Legislativa e solicitou melhorias na iluminac5o ptlblica da Rua Quintino Bocaiuva.

Seguidamente,  o  Vereador  Arnaldo  Tavares  cumprimentou  a  todos  e  relatou  sua

prontidao  em  trabalhar  em  favor  do  bern  comum  nesta  Casa.  Posteriormente,  o
Vereador Cicero da Silva, ap6s saudar a todos, destacou a iniciativa de construcao da
associacao  no  Sitio  Mata  Verde.  A  Vereadora  Jaciane  Alves  saudou  a  todos.  Em
seguida,  o  Vereador  Adelmo  Luciano  cumprimentou   a  todos  e  ressaltou  que  ja
apresentou  indicacao de  mesmo teor da  proposic5o do Vereador Clayton  umbelino
em tramitacao, referente a mesma localidade. Com a palavra, o Vereador e Lider de
Governo Sidnei  Martins saudou a todos e destacou  int]meras ac6es que vein sendo
desenvolvidas  no  municipio,  fruto  do  compromisso  da  gest5o  em  diversos  setores
desta urbe. Frisou a inicio das obras de terraplanagem para constru¢5o da creche no
Loteamento Ronaldo Amaral, com apoio do municipio,  bern como o melhoramento
de   calcamentos   para   posterior   pavimentacao   asfaltica.   Finalizou   suas   palavras
destacando as indicac6es de sua autoria em tramitac5o.  0  Presidente Dr. Anderson
Vasconcelos cumprimentou a todos. E seguindo a Ordem do Dia, foram realizadas as
seguintes  Votac6es:  Indica¢ao  ng  024/2026,  de  autoria  do  Vereador  Jose  Sidnei
Martins  da  Silva,  sugerindo  a  realizac5o  de  servi¢os  de  desassoreamento  dos  Rios
Correntes e Mundad, especialmente nas imediac5es do encontro entre ambos, com
o objetivo de melhorar o escoamento das aguas, prevenir enchentes e alagamentos,

GprFng:cr:cn§t:r::j°or2S5e/82uor2a:,Cad:P::tu::jcaa°d:esj:r:rabdeo:Ac%;VoandaFpr::cTsncaonjT::::i:;
sugerindo  a  instala¢ao  de guarda-corpos  nas  pontes situadas  sobre os  c6rregos  na
Rua Atalibal Victor (conhecida como  Matadouro) - Reprovada, com seis abstenc6es
e tendo  apenas  urn voto  favoravel.  Ap6s  as vota¢6es,  o  Vereador Adelmo  Luciano
explicou  sua  abstenc5o, tendo  em vista j5 ter sido aprovada  nesta  Casa  Legislativa
uma indicacao de mesmo tear. 0 Vereador Cicero da Silva justificou que todos estao 4b
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dispostos  a  aprovar  indicac6es,  desde  que  estejam  de  acordo  com  a  realidade  do
municipio e que  nao  haja  proposic6es anteriores de  mesmo teor ja tramitadas.  E o
Lider Governista Sidnei  Martins, salientou  o empenho da gest5o  municipal quanto a
manutencao das estradas rurais, buscando mante-las em  boas condic6es de acesso.
E reiterou ainda as falas dos Vereadores Adelmo Luciano e Cicero da Silva  no que diz
respeito  a  indicacao  apresentada  pelo  Vereador  Clayton  Umbelino.  Por  fi-in,  nada
mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presen¢a  de  todos  e  deu  por
encerrada  a  Sessao  com  urn  momento  de  ora¢ao.  0  Vereador  Cicero  da  Silva,  1°
Secret5rio,  mandou  lavrar a  presente ata  que ap6s  lida e aprovada  segue assinada.
Correntes, em 16 de abril de 2026.
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